«Uwynn wprynitwpbpnipjuu qupgqugnud» dhogngundwtu hwdwp hwyjnbph quuwhwndwu
(wnwybjwgnyt) swhwupoubpu Gu'

1) wnunbuwlywt wpryniuwybnnyenu’ 9 pwi (Qwhnipwpbpnye)niup),

2) ppwgdwu dwydwip' 5 pwy,

3) pnwbtubph pninp Jwlwpnwlyubphu hwplyuwihtu dnwnpbiph dwywip' 6 puwi,

4) ubpnpnwihu dwdlybunp' 5 pwy,

5) unp unbindynn wotuwwmwnbinbph pwuwyp' 10 pwy,

6) Jwppbphugwihu punwpwlwunyginiup L wpunwnpwuph wpwnwpht wbupp' 7 pwy,

7) npwdwunphh  gnuWwph  hwpwpbpwygnyeniup  phqubu - bwfuwqgdh  punhwunip

wnpdbphU'(ubpwnjw| gnypwjht ubpnpnuwp) 10 puwi,
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8) phqubiu bwluwgdnuw unpwpwpwlwu pwnwnphsh wnlwnigniup' 8 pwy,
9) phqubiu bwluwgsdh hpwywuwgdwu nhuyh Jwlwpnwyp' 8 pwy,

10) uwhuwgdh ptwwwhwywuwlwu wudunwugnyeniup’ 7 puy,

11) mbnwlwu gynindpbpph U wy| hnwiph ogunwagnpdnuwip’ 10 pwy,

12) nmwpwdpwihtu nbnwlwjnwp, wwywybunpnuwgndp' 5 pwy

13) dpwaph hpwwnbuwlwu hubp' 10 puwy:

Mwpunwnhp  wywpdwu £ hwunhuwund  unyu  dpwgph  hpwlwuwgndp  Upgwluh
Cwupwwbwnipjuu nmwpwdpnd, huswybu twl dpwgph punhwuny wpdbph' 25 winynup
swihny hwjwnwwinnth ubthwlwu dhongutiph ubipnpnuwp:

Lwjinwwnnth Ynndhg ubithwlywu dhongubiph ubpnpnup ppwlwuwgynd £ npwdwluu
inbiupny:

Cwhwnntu dhusk dpwgph hpwlwuwgdwu deluwnpyp npwdwlwiu dhongubipp thnfuwugnid
E hp hwpqwipluyht hwadhu:

Lowd gnidwpp hwunhuwund  npwbu phqubu twhuwgdh hpwlywuwgdwu Gpwofuhp L
Ywpnn £ ogunwgnpdyti| dpwanph dhwju ytipghtu thniynid:



